
PAUTA DA 67ª SESSÃO ORDINÁRIA
11 de Novembro de 2025.

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI

Projeto de Lei: 140/2025 - Ementa: Dispõe sobre a fixação do vencimento-base dos servidores 
públicos estatutários do município de Sobral regidos pela Lei n° 038, de 15 de dezembro de 1992 ao 
salário mínimo nacional e dá outras providências.

Autoria: Poder Executivo Municipal.

Projeto de Lei: 141/2025 - Ementa: Altera atribuições e forma de provimento dos cargos comissionados 
da Câmara Municipal, e dá outras providências.

Autoria: Mesa Diretora.

Projeto de Lei: 142/2025 - Ementa: Dispõe sobre a autorização para afixação de placas informativas 
em obras públicas municipais custeadas, total ou parcialmente, por meio de empréstimos, 
financiamentos ou operações de crédito, consignando o nome do Prefeito responsável pela quitação do 
respectivo débito, e dá outras providências.

Autoria: Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira.

VOTO DE PESAR

Voto de Pesar: 099/2025 - Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória da Sra. Maria do 
Livramento de Albuquerque Araújo, falecida na localidade Pau D'arco, distrito de Aprazível.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

INDICAÇÃO

Indicação: 2565/2025 - Ementa: Indica a criação de uma campanha institucional de orientação ao 
acesso ao ônibus universitário gratuito dos universitários oriundos dos distritos de Sobral.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhaes.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Educação, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 2566/2025 - Ementa: Indica a elaboração do Plano Diretor de Drenagem - PDD e a 
implantação da rede de micro e macrodrenagem, no distrito de Taperuaba, no Munícipio de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhaes.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Diretor Presidente do 
Saae, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 2567/2025 - Ementa: Indica a implantação de brinquedos sensoriais e inclusivos na praça 
João de Deus do Nascimento, conhecida popularmente como praça Largo Nossa Senhora do Carmo, no 
distrito de Taperuaba, no Município de-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhaes.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 2568/2025 - Ementa: Indica a elaboração do Plano Diretor de Drenagem - PDD e a 
implantação da rede de micro e macrodrenagem, no distrito de Bilheira, no Munícipio de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhaes.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Diretor Presidente do 
Saae, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 2569/2025 - Ementa: Indica a realização de campanhas educativas de conscientização no 
transito sobre o uso do capacete, a motoqueiros nos bairros Sumaré e Padre Palhano.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal de Trânsito.



Indicação: 2570/2025 - Ementa: Indica com urgência a aquisição de terreno por parte do município de 
Sobral para a construção de um miniestádio, com iluminação, fechamento com alambrado, 
arquibancada, vestiários e banheiros no bairro Sumaré.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral.

Indicação: 2571/2025 - Ementa: Indica a instalação de 05 (cinco) braços de luz na Comunidade Setor 
6, conhecida como Serrote do Piaba, distrito de Bonfim, Sobral-CE.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 2572/2025 - Ementa: Indica a melhoria na sinalização viária no cruzamento entre a rua 
Coronel Antônio Frota e a rua Ildefonso de Holanda Cavalcante, no bairro Centro, no município de 
Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal de Trânsito.

Indicação: 2573/2025 - Ementa: Indica a realização de estudo técnico para viabilizar a alteração do 
sentido da via na rua Coronel Antônio Frota, no trecho entre a rua Doutor Monte e a rua Ildefonso de 
Holanda Cavalcante, no bairro Centro, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal de Trânsito.

Indicação: 2574/2025 - Ementa: Indica a melhoria na sinalização horizontal e vertical no cruzamento 
entre a rua Joaquim Lopes e a rua Ildefonso de Holanda Cavalcante, no bairro Centro, no município de 
Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal de Trânsito.

Indicação: 2575/2025 - Ementa: Indica a limpeza geral no entorno do Centro Socioeducativo de 
Semiliberdade de Sobral, principalmente entre a travessa Maria Edite Linhares e a rua 25 de Dezembro, 
no bairro Cidade Doutor José Euclides Ferreira Gomes Júnior, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Superintendente 
da AMA.

Indicação: 2576/2025 - Ementa: Indica a implantação de brinquedos sensoriais e inclusivos na praça 
Antonino Gomes de Mesquita, no bairro Vassouras, no distrito Taperuaba, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhaes.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 2577/2025 - Ementa: Indica a implantação de brinquedos sensoriais e inclusivos na praça 
Sem Denominação Oficial - S.D.O, conhecida popularmente como Praça do Amor, no bairro Centro, no 
distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhaes.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 2578/2025 - Ementa: Indica a implantação de brinquedos sensoriais e inclusivos na praça 
Sem Denominação Ofícial - S.D.O, conhecida popularmente como Praça da Igreja de São Francisco de 
Assis, na localidade de Puba I, no distrito Bilheira, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhaes.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 2579/2025 - Ementa: Indica a implantação de brinquedos sensoriais e inclusivos na praça 
Delfina Bastos Correa - "Sindó Bastos", no bairro Eufrazino Bastos, no distrito Taperuaba, no município 
de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhaes.



Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 2580/2025 - Ementa: Indica a implantação de tecnologia de reconhecimento facial na Escola 
Municipal Emílio Sendim, localizada no bairro Domingos Olímpio, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Educação.

Indicação: 2581/2025 - Ementa: Indica a implantação de tecnologia de reconhecimento facial na Escola 
de Tempo Integral Maria Dorilene Arruda Aragão, localizada no bairro Cidade Gerardo Cristino de 
Menezes, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Educação.

Indicação: 2582/2025 - Ementa: Indica a implantação de tecnologia de reconhecimento facial na Escola 
Maria do Carmo Andrade, localizada no bairro Pedrinhas, no município de Sobral-CE.

Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Educação.

Indicação: 2583/2025 - Ementa: Indica o recapeamento asfáltico ou a implantação de piso intertravado 
na rua Francisco Lucas da Silva, localizada no bairro Domingos Olímpio, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 2584/2025 - Ementa: Indica a implantação de tecnologia de reconhecimento facial na Escola 
de Tempo Integral Teodoro Soares, localizada no bairro Jocely Dantas (Derby Clube), no município de 
Sobral-CE.

Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Educação.

Indicação: 2585/2025 - Ementa: Indica a implantação de tecnologia de reconhecimento facial na Escola 
Coronel José Leôncio, distrito de Baracho, Serra do Rosário, no município de Sobral-CE.

Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Educação.

Indicação: 2586/2025 - Ementa: Indica a manutenção dos postes de iluminação na Praça Francisco 
Gabriel Parente de Albuquerque (Praça Boa Vizinhança I), localizada no bairro Antônio Carlos Belchior, 
no município de Sobral – CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 2587/2025 - Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Paulo Franklin 
Barbosa, no bairro Junco, Sobral–CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 2588/2025 - Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Antônio 
Rodrigues Magalhães, no bairro Dom Expedito, Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 2589/2025 - Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Antônio 
Crisóstomo de Melo, no bairro Centro, Sobral–CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 2590/2025 - Ementa: Indica que seja contratado psiquiatra para a Unidade Básica de Saúde 
(UBS) do bairro Padre Palhano, Sobral-CE.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde.



Indicação: 2591/2025 - Ementa: Indica a instalação de uma academia ao ar livre na praça do Padre 
Palhano Village.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 2592/2025 - Ementa: Indica a correção do sistema de drenagem e das irregularidades no 
asfalto da rua Padre Luís Franzone, no trecho entre a rua Manoel Marinho de Andrade e a avenida 
Humberto Mendonça Lopes, no bairro Padre Ibiapina, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 2593/2025 - Ementa: Indica a implantação de tecnologias de vigilância e educação - TVE na 
Escola E.I.E.F. Cel. Araújo Chaves, no distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhaes.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Educação, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 2594/2025 - Ementa: Indica a implantação de brinquedos sensoriais e inclusivos na praça 
Dr. Paulo Sanford, conhecida popularmente como praça da Igreja Matriz de Nossa Senhora do Carmo, 
no bairro Centro, no distrito Taperuaba, no Município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhaes.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 2595/2025 - Ementa: Indica a implantação de tecnologias de vigilância e educação - TVE na 
Escola E.I.E.F. Dep. Francsico Monte, no bairro Centro, no distrito de Taperuaba, no Município de 
Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhaes.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Educação, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 2596/2025 - Ementa: Indica a implantação de brinquedos sensoriais e inclusivos na praça 
Gerardo Teófilo de Souza, no bairro Centro, no distrito Taperuaba, no Município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhaes.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 2597/2025 - Ementa: Indica que sejam feitas as trocas das lâmpadas da rua do Campo 
(próximo ao Sindicato dos Trabalhadores Rurais), no distrito de Jordão, Serra do Rosário, Sobral-CE.

Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares.

Destino: Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 2598/2025 - Ementa: Indica que seja feito um mutirão de exames de mamografia, por meio 
da unidade móvel destinada à saúde da mulher, nos distritos Caracará e Patos, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde.

Indicação: 2599/2025 - Ementa: Indica que seja feito um mutirão de exames de mamografia, por meio 
da unidade móvel destinada à saúde da mulher, no distrito de Bilheira, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde.

Indicação: 2600/2025 - Ementa: Indica que seja feito um mutirão de exames de mamografia, por meio 
da unidade móvel destinada à saúde da mulher, no bairro Cidade Dr. José Euclides, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde.

Indicação: 2601/2025 - Ementa: Indica que seja feito um mutirão de exames de mamografia, por meio 
da unidade móvel destinada à saúde da mulher, no bairro Maria do Carmo (Cachoeiro), Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.



Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde.

Indicação: 2602/2025 - Ementa: Indica a implementação de sistema de iluminação pública com 
lâmpadas de LED na localidade Lagoa do Meio, distrito de Pedra de Fogo, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 2603/2025 - Ementa: Indica a construção de uma quadra de areia com rede para vôlei, 
futevôlei e "beach tennis" no distrito de Pedra de Fogo, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 2604/2025 - Ementa: Indica a realização do Projeto Saúde Itinerante (PSI), no distrito de São 
José do Torto, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde.

Indicação: 2605/2025 - Ementa: Indica a realização do Projeto Saúde Itinerante (PSI), no distrito de 
Rafael Arruda, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde.

REQUERIMENTO

Requerimento: 188/2025 - Ementa: Solicita com urgência a perfuração de poço profundo no Sítio São 
José (proximidades do Restaurante o Neuton), no distrito de Jordão, Serra do Rosário, Sobral-CE.

Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Diretor Presidente do Saae, Superintendente de Obras 
Hidráulicas - SOHIDRA.

Requerimento: 198/2025 - Ementa: Solicita a realização de uma Sessão Especial no dia 09 de 
Dezembro de 2025, em comemoração ao dia do Fonoaudiólogo.

Autoria: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante.

Subscritor(es): Alan Veras, Aleandro Linhares, Chico Jóia Júnior, Dr. Quariguasi, Johnson, Junim do 
Povo, Karine Ribeiro, Marlon Sobreira, Micheline Ibiapina, Pâmela Nara, Pastor Laerti, Socorrinha 
Brasileiro.

Destino: Presidente da Câmara Municipal de Sobral, Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral.
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